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1- Analyse du fonctionnement

pr——

1-1- En s'appuyant sur le dessin densemble de la feuille 2 /10, écrire les classes
1-5- Donner la désignation normalisée pour chacune des piéces suivantes:
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d'équivalence du mécanisme en complétant ce qui est proposé ci-dessous :

| Support: {1} = 1.2,53;3)19,10; Nw\ Nc\ww wm\ rm\u . - m

%caawzﬂnww c:g\ww\é\_m\ 9,‘ :@:dwmmm (211 = (21,22 L MIS. . CHC M G20 . 8.8
A 15,16 isque : = &

\ i3/ m?\@m§@§r NJ K.W 02,

\ Poulie :
=" Arbre intermédiaire T..S = N.m u@\ Nm \5, N\w‘wom Arbre de sortie : {40} = {40, @\@

wgnmmﬁon_nﬂ m\m b=14, H\ 4y Qmaomﬁm bo«w

1-2- Compléter les deux chaines cinématiques de la transmission de puissance au travers du

. Roulement 20 BC owmu

1-6- Comment sont réalisées _mm liisons entre les pieces m:_éimm i
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mécanisme en positions :
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1-7-La transmission entre les deux poulies
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se fait par courroie (modélisée a la

figure ci-dessous), On demande de
montrer gue la longueur
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“| o entre 45 et 40 : Liaison par
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1-3- Compléter le schéma ci-dessous, en réalisant le schéma cinématique du mécanisme | * de |q courroie L est :

fonctionnant en vitesse lente.
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1-4- Donner les rdles des piéces mc_<ns+mm
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2 - Note de calcul
2.1 o Déterminer le ¢
du mécanisme.

On rappelle que :
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2.2 - Déterminer, en!
par 'embrayage ¢

On rappelle que :
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-223 - Quel est le type
F. el tro.

2-4- Déterminer le r
suivants :
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